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Vysvětlení zadávací dokumentace III. k zadávacím podmínkám k podlimitní veřejné zakázce  
na stavební práce s názvem „Městský útulek Opava - rekonstrukce hlavní budovy a okolí (oprava 
povodňových škod)“ 

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako 
Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.  

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele   
je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně 
převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace 
poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je kromě zveřejnění na profilu zadavatele  
ve lhůtách stanovených zákonem, zasíláno též e-mailem tomu dodavateli, který o vysvětlení zadávací 
dokumentace požádal.  

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud  
by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje 
podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.  

Zadavatel dne 13. 3. 2026 a 16. 3. 2026 obdržel čtyři dotazy k zadávacím podmínkám  k veřejné zakázce 
s názvem „Městský útulek Opava - rekonstrukce hlavní budovy a okolí (oprava povodňových škod)“ 
zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů. V souladu s ust. § 98 zákona na dotazy odpovídáme a odpověď 
uveřejňujeme na prof ilu zadavatele. 
 
Dotaz č. 1 
Stavební úpravy 
Ovládání sklopných oken: 
Okna v kotcích a se zhoršeným přístupem budou osazena mechanickým pákovým otevíračem s ovládáním 
umístěným dle požadavku investora (mimo kotce a úložné prostory).  
O která okna se jedná (specif ikovat počty) a jakým způsobem se mají ovládat? (Pákový ovladač, nebo motor 
ovládaný spínačem mimo místnost…) 
Odpověď č. 1 
Veškeré dokumenty a inf ormace potřebné pro vypracování nabídky jsou součástí zadávací dokumentace, 
které zadavatel uveřejnil na prof ilu zadavatele.  
 

Váš dopis zn:       

Ze dne:       

Naše značka: MMOP  48902/2026 / 5473/2026/VZAK 

Vyřizuje: Ing. Pavel Baďura 

Pracoviště:       

Telefon: 553 756 476  

Fax: 553 756 141 

E-mail: pavel.badura@opava-city.cz 

Datum: 17.03.2026 



 

Kontaktní údaje: tel.: +420 553 756 111, fax: +420 553 756 141, e-mail: info@opava-city.cz, http://www.opava-city.cz  
Úřední hodiny: PO: 8-11  12-17, ÚT: zavřeno, ST: 8-11  12-17,  ČT: 8-11  12-14,  PÁ: 8-11  12-14   2 z 2 
IČ: 00300535, DIČ: CZ00300535, č.ú.: 27-1842619249/0800 (výdajový), č.ú.: 19-1842619349/0800 (příjmový) 

Dotaz č. 2 
Kanalizace a vodovod 
Pol. č. 1 a 2 mají shodný popis položky i množství.  
Pol. č. 3 a 4 mají shodný popis položky i množství. 
Nejedná se o duplicitní položky? 
Odpověď č. 2 
Zadavatel na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace přistupuje k úpravě slepého položkového 
rozpočtu. 
Důvodem této změny je oprava administrativního pochybení. V souvislost i s touto změnou zadavatel 
uveřejňuje na prof ilu zadavatele aktualizovaný Slepý položkový rozpočet. Účastníci jsou povinni ve své 
nabídce ocenit tento nový, aktualizovaný rozpočet.  
 
Dotaz č. 3 
Pol. 35 Prosím o kontrolu této položky – Trubka kanalizační hladká d 125x3,0x5000m – 7 ks = 35 m.  
V projektu je uvedeno 22m splaškové kanalizace DN 125 a 32 m dešťové kanalizace DN 125, celkem tedy 
54 m. 
Odpověď č. 3 
Zadavatel na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace přistupuje k úpravě slepého položkového 
rozpočtu.  
Důvodem této změny je oprava administrativního pochybení. V souvislosti s touto změnou zadavatel 
uveřejňuje na prof ilu zadavatele aktualizovaný Slepý položkový rozpočet. Účastníc i jsou povinni ve své 
nabídce ocenit tento nový, aktualizovaný rozpočet.  
 
Dotaz č. 4 
Rozpočet ZTI obsahuje zamčené položky, které tak nelze ocenit. Jedná se o položky č. 38, 53, 54, 55 a 71. 
Prosím o odemknutí, popř. vysvětlení. 
Odpověď č. 4 
Zadavatel na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace přistupuje k úpravě slepého položkového 
rozpočtu.  
Důvodem této změny je oprava administrativního pochybení. V souvislosti s touto změnou zadavatel 
uveřejňuje na prof ilu zadavatele aktualizovaný  Slepý položkový rozpočet. Účastníci jsou povinni ve své 
nabídce ocenit tento nový, aktualizovaný rozpočet.  
 
 
 
 
S pozdravem 
  
Ing. Pavel Baďura  
referent veřejných zakázek  
odbor právní a organizační 
Magistrátu města Opavy 
 
 
 
Přílohy: 
Příloha č. 4 – Slepý položkový rozpočet 

1. rozpočet B - MÚ okolí, kanalizace a vodovod – opravené položky 1 až 4 a pol. č. 35 
2. rozpočet A - MÚ budova, ZTI – odemčené položky 38, 53-55 a 71 
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